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Ata da Trigésima Sétima Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba - Distrito Sanitário Dois  

 
Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e onze, 
às dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da 
Secretaria Municipal de Saúde, situada à Avenida Guilherme 
Ferreira número 1539, a Trigésima Sétima Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário 
Dois, Gestão dois mil e oito – dois mil e doze. Conselheiros 
Presentes: Karin Seitz Gouvea, Francisco Carlos Centeno, José 
Eurípedes da Silva, Danilo Barbosa Queiroz, Benedito 
Liberaltino e Genilda de Almeida Brito. Representantes da 
Secretaria Municipal de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro 
Campos e Maria Conceição Matheus Fonseca. Início dos 
trabalhos: A reunião teve início às dezoito horas e trinta 
minutos. A secretária dos Conselhos Mônica Arantes fez a (1) 
Leitura, para aprovação, da Ata da Trigésima Sexta Reunião 
Ordinária do Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do 
Distrito Sanitário Dois que foi aprovada pelos conselheiros 
presentes. Mônica fez a leitura das atas dos Conselhos Locais 
e justificou a ausência do conselheiro Lázaro por motivos 
particulares. Outros assuntos. a) A secretária Mônica discutiu 
com os conselheiros presentes sobre o problema da 
correspondência que é entregue no bairro Capelinha do 
Barreiro. Os conselheiros se manifestaram com opiniões 
diversas e o conselheiro Francisco ponderou que, em sua 
opinião, essa entrega de correspondência nada tem a ver 
com a área de saúde e o conselheiro Benedito disse que o 
problema só será resolvido com intervenção política. A 
conselheira Karen concordou com o conselheiro Benedito. Os 
conselheiros sugeriram um prazo para resolver esse impasse e, 
por enquanto, as correspondências continuam a ser 
entregues da forma como está sendo feita atualmente. b) A 
conselheira Genilda disse que fez uma reunião para fazer um 
levantamento das pendências levantadas pelo Distrito Dois. 
Em dez atas analisadas, foram tiradas seis demandas e que 
essas demandas já tinham sido contempladas ou já haviam 
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sido tomadas as devidas providências. Falou sobre a próxima 
reunião onde estarão reunidos os três distritos para que 
tenham mais entrosamento e participação como um todo. 
Sugeriu eleger dois conselheiros que tenham disponibilidade, 
para fazer visitas às unidades com frequência, conforme reza 
o regimento, e fazer levantamento das situações dessas 
unidades. O conselheiro José Eurípedes sugeriu que as 
unidades fossem avisadas com antecedência sobre essas 
visitas. Os conselheiros Karen, Danilo e Benedito se 
propuseram a fazer essas visitas e combinarão as datas e 
horários entre eles. c) A secretária Mônica falou sobre o papel 
do conselheiro e do curso de capacitação para conselheiros 
que terá início no próximo mês. d) Foram lidas todas as atas 
dos conselhos locais das áreas de abrangência das Unidades 
de Saúde do Distrito Dois e os principais problemas levantados 
foram: necessidades de reforma das Unidades e dificuldades 
para recebimento de medicamentos pelo Programa Remédio 
em Casa. Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às 
vinte horas, a Trigésima Sétima Reunião Ordinária da Gestão 
Dois Mil e Oito – Dois Mil e Doze do Conselho Distrital de Saúde 
do Distrito Sanitário Dois foi encerrada e eu, Mônica Arantes 
Ribeiro Campos, lavrei a presente ata, que depois de lida e 
aprovada, será assinada por todos os presentes. Uberaba, 
vinte e nove de novembro de dois mil e onze. 
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